



Paikalla:

Joel Lappalainen (puheenjohtaja)
Jessica Mason (sihteeri)
Markus Taskinen
Katri Niemi
Ville Vuorenmaa
Miska Kulmala
Ilona Rahnasto

1. Kokouksen avaus

Avattiin kokous kello 10:15.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on lähetetty ajoissa ja paikalla on päätösvaltainen määrä killan hallituksen jäseniä. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Venla Väärälä ja Ilona Rahnasto.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Poistettiin esityslistan Tiedotusasiat-kohdan alakohdat: 13.1 Ilmomasiina, 13.2 MailChimpin käyttö sähköpostien lähettämisessä, 13.3 Häirintäyhdyshenkilöistä tiedottaminen, 13.4 Video yhteistyössä Aallon markkinoinnin kanssa. Lisättiin kohta 13.1 Viestintäsektorin ajankohtaiset asiat. Hyväksyttiin esityslista muutoksineen kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Venla ilmoitti kokouseväiksi kakkuja, pringlesejä, hedelmiä ja appelsiinimehua. Infoähky oli ja meni hyvin.

6. Mitä kuuluu? -kierros

Markus: Elämä ei vielääkään kasassa ähkyn jälkeen. Nukkuminen ollut vaikeaa.

Katri: Aika mennyt lörssäämiseen, mutta se on vähentynyt ja hommia on tullut tehtyä.

Ville: Kuumottaa ensi tiistain kandin opponoitavan version palautus.

Siirryttiin kokoustaualle 10:22

Palattiin kokoustaualta 10:28

Miska: Elämä enemmän kasassa, nukkumaan ennen 12 ja ajoissa herätys ja hommia.

Ilona: Hiekkaa löytyi vielä korvasta, seuraavaa reissua voisi jo suunnitella.

Jessica: Oli hauskoja unia.

Venla: Tullut huonosti nukuttua viikonlopun jälkeen, mutta oli super hauska viikonloppu!

Joel: Tänään Olkkariklubi, heräsi kurkku vähän kipeenä. Truckers on ice.

7. Hyväksyttävät laskut



Laskut:

Saaja	Perustelu	Summa	Päätös
Juhlia ja humua Oy	Viherseinä Infoähkyn valokuvauspisteelle	119,99€	Hyväksyttiin
Otavamedia Oy	Suomen Kuvalehden tilaus 11/2018-10/2019	147,30€	Hyväksyttiin
Koulutettu hieroja Toni Ilola	Hieronta Purkusessiossa 17.11.2018	180,00€	Hyväksyttiin
George A. Photography	Infoähkyn cocktail-tilaisuuden valokuvausseinä	400,00€	Hyväksyttiin
Keskisuomalainen Osakunta	Infoähkyn jatkotila 16.11.2018	1600,00€	Hyväksyttiin
Taikuri Markus Tervo	Taikuriesitys infoähkyn cocktail-tilaisuudessa 16.11.2018	350,00€	Hyväksyttiin

Kululaskut:

Saaja	Perustelu	Summa	Päätös
Markus Taskinen	Stimulaatio 20 edustuskulut	60,00€	Hyväksyttiin
Hanna Hämäläinen	Vessaboksien tarvikkeet Infoähkyyn	113,82€	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	Vujujen pakuvuokra	200,00€	Hyväksyttiin
Ilona Rahnasto	Proffakahvien 14.11.2018 tarjoilut	66,99€	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	HiQn ja Solinorin tarjoamat vuosijuhlajuoimiset (Roosa maksoi osan kuitista, eli 392€), solinorin jutut merkitty sinisellä laatikolla	500,00€	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	Solinorin ja HiQn vujujuomatarjoamiset (Solinor jälleen merkitty sinisellä laatikolla, harmaa laatikko kuvaa asioita, jota ei laskuteta killalta (yht. 19,93)) + jätesäkit ja kauppakassit vuosijuhlakuluja	96,57€	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	Jäitä kokkareille drinkkeihin (veloitetaan Solinorilta)	5,00€	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	HiQn sillisbooliin jääpalamuotit (veloitetaan HiQlta), Reaktorin ruusuihin nauha ja valosarja kokkareille	29,48€	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	Kokkareille koristeita	36,95€	Hyväksyttiin



Roosa Laurikainen	Virvokkeita infoähkyyn (Katri on selittänyt kuitin tilanteen omassa selvityksessä)	392,35€	Hyväksyttiin
Roosa Laurikainen	Infoähkyn koristeluja varten liimalakka + suti	13,50€	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	Appelsiinimehua sillikselle	89,80€	Hyväksyttiin
Venla Pesonen	Vuosijuhlien 16.11. jatkojen kasvispitsoja ja fuksien taksi yöllä jatkotyövuorosta kotiin	79,00€	Hyväksyttiin
Krista Lindqvist	Vujusillikselle lisätarvikkeita salaattiin	11,71€	Hyväksyttiin
Venla Pesonen	Infoähkyn jatkojen blandiksia (32e), tarvikkeita (99,24e) ja pääjuhlan vesipullot (98,26e)	229,50€	Hyväksyttiin
Sampo Rapeli	PurkuseSSION (17.11.2018) tarjoilut	3,15€	Hyväksyttiin
Atte Makkonen	Vujuille: ruusut, koristelut (kasvit, ulkotulet, tarranauha), snapchat geofilterit, phukseille ruokaa	295,03€	Hyväksyttiin
Atte Makkonen	Vujuille: hampparit	291,00€	Hyväksyttiin
Rahim Ahsanullah	Athenen edustaminen NuDe:n vujuissa 20.10.2018	60,00€	Hyväksyttiin
Aarne Talvela	Infoähkyn cocktail-tilaisuuden ruokaostokset	288,28€	Hyväksyttiin
Miska Kulmala	Infoähky XIX jatkojen tarjoilut	204,06€	Hyväksyttiin
Vili Kurppa	Kukkaviikonloppuun ruokaa	135,89€	Hyväksyttiin

8. Talous- ja hallintoasiat

1. Uusien jäsenten hyväksyminen

Ei uusia jäsenhakemuksia.

2. Toimareiden kiitosbrunssi

Meni hyvin, safkaa oli hieman ylimitoitettu, mutta se ei ollut huono asia.

3. Uuden hallituksen perehdyttäminen

Joel tekee Doodlen, sovitaan joku aika tavata uuden hallituksen kanssa.

4. Hallitusvaihto

Hallitusvaihto sovitaan ajalle 11.-13.01.2019. Jessica eikä Markus I. eivät pääse paikalle. Sopivia mökkejä selvitetään.

5. Profesuurin lahjoittajayritysten kiitostaulu

Ei ole edennyt vielä, mutta suunnitelmissa on edetä joulukuussa.

6. Hallintoasioiden kehitys seuraavalle vuodelle



Kaikki voisivat miettiä, olisiko jotain, miten voi edistää yleisiä hallituskäytäntöjä. Puhuttiin myös toimarivastuista ja sakkokäytännöistä.

7. Toimareiden kuulumiset (Otmk, Vuosijuhlatirehtöörin, Vuosijuhlatoimikunta, Namusetä, Historioitsija, 20v-historiikkitoimikunta, Kulttuurineuvokset)

Historiapoppoo on ollut ahkera, ja käy läpi vikoja jäljellä olevia pöytäkirjoja. Kulttuurineuvokset tehny loistavaa duunia Olkkariklubin kanssa; tulossa runsaasti esiintyjä ja tarjoilut tilataan Old Jerusalemista. Ville selvittelee loppubudjetin määrää.

8. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

9. Ulkosuhteet

1. Vuosijuhlaedustukset

-

2. Toimareiden kuulumiset (PizzaOravat, Alumnisuhdevastaavat, Athene Angels -vastaavat, BMI-vastaavat)

Pizzaa & Pähkinää siirtyy pois Neltikiltaristeilyn alta ajalle 12.12. Klo 17:00.

3. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

10. Yrityssuhteet

1. Yrityssektorin ajankohtaiset asiat

Mitään uutta ei oikein ole tullut tehtyä, vaan Kukkahommista siirryttiin heti vujuttujen varmistamiseen. Kaikki sponsiosuudet sujuivat hyvin, vielä HiQ, Columbia Road ja TEK laskuttamatta. Pitääkö TEKin kanssa tehdä soppari (ei muistaakseni)? Katsotaan Villen kanssa muutenkin kaikki laskuttamattomat jutut läpi.

2. Muut tulevat yritystapahtumat

Columbia Road excua pitäisi boostailla.

3. Rekrylistauudistus

-

4. Toimareiden kuulumiset (Rekryestari, Excumestari, Marathon-toimikunta, TEK-kiltayhdysenkilö, 20v-valmistelutoimikunta)

-

5. Mitä muuta tuli tehtyä?

Tärkeimpänä ysvisektorin kuulumisena: jatkoilla shotteja ysville tarjosivat Futurice, Bearing Point, Solinor ja Prodekon tupsut. Yhteistyö jatkuu.

Siirryttiin kokoustauolle 11:01

Palattiin kokoustauolta 11:04

11. Opintoasiat

1. Opintosektorin ajankohtaiset asiat



Ei mitään merkittävää.

2. Vaihtoinfo

Pitäisi järjestää kohta. Joulukuun alku olisi paras ajankohta, mutta Nelikiltaristeilyn takia myös kiireinen.

3. Proffakahvit - 14.11.

Oli ja meni erittäin hyvin!

4. Abipäivä - 26.11.

Ollut vähän vaikeuksia mutta on tulossa. Ulkomailla käyty, osallistujia tulossa, ruokia järjestellään ja workshop on tulossa. Yrityksiä ei hirveästi kiinnosta abit.

5. Toimareiden kuulumiset (Abinaattorit, Abinat, Hyvinvointigurut)

Abi-toimikunta järjestee edellämäinnittua abipäivää ja ovat kiireisiä. Hyvinvointigurut järkkäilevät seuraavaa periodin purkua.

6. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

12. KV-asiat

1. KV-sektorin kuulumiset

KvTMK järjestää WappuSimulator-tapahtumaa, joka tulossa ensi viikolla. Ulkkareista 11 eivät ole vielä maksaneet haalareita.

2. Toimareiden kuulumiset (WappuGwappuGwappuG, ESTIEM – Responsible)

-

3. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

13. Tiedotusasiat

1. Viestintäsektorin ajankohtaiset asiat

Testamentin teko on aloitettu. Kauhusitsejen kuvat selvityksen alla.

2. Kukka ja sen toimihenkilöiden kuulumiset

Vuoden viimeinen Kukka on lähetetty painoon. Kukka-mainokset menivät hyvin.

3. Toimareiden kuulumiset (CTO, Tietskarijengi, Valokuvaajat)

-

4. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

14. Tapahtumat

1. Höpöhöpösitsit - 30.11.

Höpöt tulee.

2. AA-Kerhon vuosijuhlat - 15.12.

Höpöjen jälkeen AA-Kerhon vuosijuhlat tulee.



3. Uudenvuodenbileet

20v-toimikunta on kokoustanut uudenvuodenbileistä. Luvassa karaokea, jotain helppoa ruokaa, nettisivujen sekä 20-vuotislogon julkistus sekä esiintyjä. Puhuttiin myös viestinnästä ja budjetista.

11:20 Futuricen kaksi edustajaa toimittivat vuosijuhlahahjan toisen puolikkaan (50€ lahjakortti verkkokauppaan)

4. Toimareiden kuulumiset (Lukkarimestari, Lukkarit, PikkuIE)

PikkulEillä oli hauskaa vujuilla.

5. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

15. Phuksiasiat

1. Phuksisektorin kuulumiset

-

2. PhabuISOiltamat – 29.11.

Tulossa ensi viikolla.

3. Haalaritilaus

Phuksien pitäisi saada keskenään soviteltua toistensa haalareita, jotta he löytäisivät oikean koon. Tällä hetkellä ollaan tilaamassa arviolta seitsemät haalarit. Tilanne on vaikea, koska Tommi tarvitsee haalarimääriä, jotta voi antaa hinnan ja phuksit tarvitsevat hinnan jotta tietävät haluavatko tilata haalareita. Markus kysyy sovituspakettia, jotta voitaisiin tarkastella kokoja.

4. Toimareiden kuulumiset (ISOvastaava, Hercules & Xena)

Hercules ja Xena saivat vaihdettua kuplajalkapallon päivän, joka on nyt 27.11.

5. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

16. Muu toiminta

1. Sakkojen päivitys

Miska toi synttäreilleen 3 pulloa skumppaa.

2. Hallitushengailu

Wähäjoulun yöuinti on tulossa ja sinne on ilmoittautunut monia hallituslaisia.

3. Seuraavan kokouksen pullavuoro

Seuraavan kokouksen pullavuoro on Suvilla.

4. Pöytäkirjojen tarkistukset

Katrilla, Suvilla ja Venlalla on tarkastamattomia pöytäkirjoja.

17. Muut esille tulevat asiat

-



18. Seuraava kokous

Seuraava kokous on tiistaina 27.11. Kello 8:15 Tietotekniikkatalon huoneessa A142.

19. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 11:48.

Pöytäkirjantarkastajat:

Venla Väärälä

Ilona Rahnasto

Puheenjohtaja ja sihteeri:

Joel Lappalainen

Jessica Mason